



Внимание, анонс!

Будет ли уголовное дело по обвинению директора Медвежьегорского психоневрологического интерната доведено до суда? Как заставить директоров предприятий-неплательщиков выплачивать зарплаты своим работникам? Каковы результаты расследования уголовного дела, возбужденного в отношении депутата Петросовета и что за строительные фирмы фигурируют в деле? - на эти вопросы ответит руководитель управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия Петр Клемешов в интервью Олегу Горновскому на телеканале ГТРК «Карелия» в передаче «События недели» 29 ноября 2009 года в 11 часов 10 минут

26 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/635114>